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Voditelj emisije: Pokrajinski sekretar za zdravstvo i socijalnu politiku docent doktor Miloš Lučić svečano je otvorio 
novu zgradu Rehabilitacionog centra u Bačkom Petrovcu.  
 
Autor priloga : Izgradnja nove zgrade Centra za rehabilitaciju, koji organizaciono funkcioniše u okviru Doma 
zdravlja u Bačkom Petrovcu, počela je u aprilu ove godine, kako bi pacijentima koji dolaze na fizikalnu terapiju bilo 
omogućeno da zdravstvene usluge dobiju u adekvatnom prostoru, a ne, kao što je to do sada bio slučaj, na trećem 
spratu. Pokrajinski sekretarijat uložio je 10 miliona dinara za izgradnju zgrade, i još 14 miliona dinara, za nabavku 
potrebne opreme.  
 
Doc. dr. Miloš Lučić, pokrajinski sekretar za zdravstvo i socijalnu politiku : Nijedna zdravstvena ustanova na 
teritoriji vojvodine, bilo ona osnovana od starne opštine ili od AP Vojvodine, nije zaboravljena od pokrajinskog 
sekretarijata za zdravstvo i socijalnu politiku i rezultati se vide. Ja sam izuzetno zadovoljan što je Dom zdravlja u 
Bačkom Petrovcu jedan od Domova zdravlja koji svoju 50 –togodišnjicu na kojoj vam od srca čestitam dočekao sa 
novom opremom, u novom ruhu, u novom izdanju i sa novim kapacitetima.  
 
Dr. Jan Ribović, direktor Doma zdravlja Bački Petrovac : Zahvaljujući pokrajinskom ministarstvu zdravlja, ali i 
Fondu južnobačkog okruga, dobili smo novi rengen, digitalizovali ga, nabavili rengen za mamografiju, ortopan, 
obnovili zubnu službu, nabavili aparat za osteoporozu, aparat za ergometriju, opremili smo hitnu pomoć, sanitete, 
nabavili autoklavove i završili informacioni sistem koji ne mogu, a da ne ponovim, da je bio prvi u Srbiji, u vojvodini 
i Srbiji, koji je radio na ovakav način. 
            
Autor priloga : Novi Centar za rehabilitaciju je važan za građane opštine Bački Petrovac, jer nije reč samo o 
ulaganju u zgradu, već i u savremenu medicinsku opremu, ambulantu i internističko lečenje.  
 
Dr. Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac : Otvaranje ove zgrade je završetak, lep završetak. Ove godine 
smo, pre dva meseca, isto tako otvorili novu zgradu predškolske ustanove, gde je, zahvaljujući podršci Republičke 
Vlade opština mogla da izdvoji polovinu sredstava, a ostalo je dala isto Pokrajina. Preključe je bila Skupština gde smo 
odglasali da još 4 miliona izdvojimo za uređenje ambulante u Gložanu, koja takođe, pripada ovom Domu zdravlja, 
opštinskom, tako da se trudimo da maksimalno obezbedimo uslove kako za školovanje, tako i za lečenje naših 
građana.  
 
Pavel Marčok, narodni poslanik : Pokrajinski sekretarijat koji je uvek imao sluha za ovu sredinu, ali i takođe 
verovatno za sve ostale, ali i u ovoj sredini smo zahvalni pokrajinskom sekretarijatu i gospodinu ministru Lučiću, 
atakođe i pokrajinskoj vladi i pokrajinskom premijeru gospodinu Bojanu Pajtiću dobili sredstva za izgradnju ovog 
objekta, a mogu se i pozvati na reč koje već bile pomenute ovde, reči pokrajinskog premijera gospodina Pajtića da 
niko u Pokrajini ne sme da se plaši bolesti.             
 
Autor priloga : Jubilej, pet decenija Doma zdravlja u Bačkom Petrovcu, obeležen je na najlepši mogući način – 
okončanjem još jedne vredne investicije. U narednim godinama, kako ističu u ovoj opštini, značajnija pažnja i više 
ulaganja biće posvećeno objektima u okolnim mestima opštine Bački Petrovac, kako bi se kvalitet života, a posebno 
zdravstvenih usluga, podigao na viši nivo.  
 
 
 



 


